

## ТАРИФНИЙ ПЛАН «СМАЛЬТА»

 на послуги Депозитарної установи АТ «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО» для фізичних осіб<sup>1</sup>

НАЙМЕНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ ПОСЛУГИ (ОПЕРАЦІЇ)	ТАРИФ		
	Базовий тариф	Для операцій з ОВДП, проведених у період акції <sup>2</sup>	
		ОВДП в UAH	ОВДП в USD/EURO
<b>АДМІНІСТРИВНІ ОПЕРАЦІЇ</b>			
Відкриття рахунку/розблокування рахунку у цінних паперах для фізичної особи. Оформлення документів щодо депозитарних операцій та надання звіту про відкриття, включно	500 UAH	Включено до абонентської плати	
Закриття рахунку у ЦП для фізичної особи	Не тарифікується	Включено до абонентської плати	
Зміна реквізитів по рахунку у цінних паперах для фізичної особи	100 UAH	100 UAH	
Реєстрація керуючого рахунком у цінних паперах (фізичної особи)	100 UAH	100 UAH	
Інші депозитарні послуги, передбачені чинним законодавством	За додатковою угодою	За додатковою угодою	
<b>ОБЛІКОВІ ОПЕРАЦІЇ ПО ВИКОНАННЮ РОЗПОРЯДЖЕНЬ ВЛАСНИКА ЦІННИХ ПАПЕРІВ</b>			
Абонентна плата за облік ЦП на рахунку у цінних паперах для фізичної особи з розрахунку номінальної вартості пакету ЦП	в місяць за наявності ЦП на рахунку	0,005% від номін. вартості (але не менше 100 UAH та не більше 2000 UAH)	
	одноразово в день укладання угоди купівлі ЦП або продажу ЦП	-	500 UAH за одну угоду
Зарахування / блокування прав на цінні папери	500 UAH	Включено до абонентської плати	
Списання / переказ прав на цінні папери	500 UAH	Включено до абонентської плати	
Виплата доходів за ЦП та коштів від погашення ЦП	0,1% від номінальної вартості	Включено до абонентської плати	
<b>ІНФОРМАЦІЙНІ ОПЕРАЦІЇ</b>			
Надання довідки / виписки та відповідних документів щодо впровадження депозитарної діяльності	100 грн	100 грн	

<sup>1</sup> – Фізична особа – фізична особа, яка є клієнтом Premium Banking

<sup>2</sup> – **період акції: з 18.03.2022р. по 16.01.2023р. включно;** для операцій з облігаціями внутрішньої державної позики, в тому числі і для ОВДП «Військові облігації» сума інвестицій складає від 20 тисяч гривень або еквівалент вказаної суми у іноземній валюті за офіційним курсом НБУ на дату проведення операції. В подальшому щодо ОВДП, придбаних в період проведення Акції (в тому числі щодо ОВДП, що було придбано в період з 15.09.2021 по 17.03.2022 включно), тариф діє до моменту погашення таких ОВДП.

Наведені послуги не є об'єктом оподаткування ПДВ відповідно до Податкового кодексу України (ст.196 п.1.1.).